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В основі методики – відома практика відшкодування витрат замовником

на проведення НДР за рахунок впровадження її результатів безпосередньо у

сфері його фінансово-господарчої діяльності.

Для врахування макроекономічної нестабільності запропоновано

приведення календарно рознесених відповідних вилучень з державного

бюджету і визначень початку дії ефектів від впроваджень до однієї межи часу

або відносно вузького календарного періоду, для якого коливання сталості

національної валюти або розмір накопиченого відхилення в ситуаціях зі

сталим трендом можна вважати незначними. Наприклад, в авторському

розрахунковому досвіді [1] приведення виконано до останнього кварталу

виконання НДР, якому відповідають як фінальні фінансові процедури

покриття понесених державою за неї інвестиційних витрат, так й визначення

фінансових оцінок ефективності від вже розпочатого використання окремих її

результатів державними господарюючими суб’єктами. Якщо за приведеними

до часовій межі завершення фінансування НДР даними вже отриманий ефект

перевищує витрати на її виконання, то розраховується початковий прибуток;

якщо ні – термін окупності виконаного державою інвестування.

Сталість національної валюти визначається виходячи з державної

інфляційної (у визначенні Держкомстатом України) і конвертаційної (у

визначенні Нацбанком України по відношенню до долара США і євро) оцінок



змінення її ринкової платоспроможності. Таке приведення має ціллю

насамперед підвищення об’єктивності ретроспективній оцінки понесених

державою витрат на забезпечення виконання НДР. Так, за досвідом [1]

різниця в розрахунках майже 30%.

Поряд з використанням у розрахунках індексів споживчих цін (ІСЦ) [1],

для виваженого врахування динаміки економіки промисловості (у першому

наближенні простим осередненням сумісно з ІСЦ) слід також враховувати

індексацію цін виробників промислової продукції (ІЦВ).
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